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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000957-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Francisco Igea Arisqueta, relativa a diversas cuestiones sobre la celebración de un viaje a 
Roma del Consejero de Cultura y Turismo dentro de sus obligaciones como Patrono de Honor de la 
"Fundación VIII Centenario de la Catedral de Burgos".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de octubre de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000905 a PE/000959.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de octubre de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
03

03
1

BOCCL1100068 28 de octubre de 2022  PE/000957-01. Pág. 6766

CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Cortes de Castilla~ Le6n 
Re'3 i. =· t t"i::i de En t r ¿¡d.?. 
t·kimE:ro F: e.sis fro: 6 75'? 
11/iü/20:2 11:21~18 

Ciudadanos ,,,.. 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Francisco lgea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes 

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 

escrito 

En virtud del Acuerdo de 9 de junio de 2022 del presidente de la Junta de Castilla y León se 

designa al consejero de Cultura y Turismo representante de la comunidad de Castilla y León para 

el ejercicio del cargo de Patrono de Honor de la 'Fundación VIII Centenario de la Catedral de 

Burgos' . 

El pasado 19 de septiembre, el consejero de Cu ltura y Turismo -mediante carta- informó a los 

miembros del Grupo Parlamentario Mixto de su ausencia en la Sesión Plenaria con motivo de la 

celebración de un viaje a Roma dentro de sus obligaciones como Patrono de Honor de la 

'Fu ndación VIII Centenario de la Catedral de Burgos'. 

Por todo ello preguntamos al Gobierno de la Junta de Castilla y León y en particular a su 

consejero de Cultura y Turismo 

1- ¿Qué personas de la administración autonómica integraron la comitiva que asistió al 

viaje a Roma con motivo de las obligaciones derivadas al consejero de Cultura y Turismo 

como Patrono de Honor de la 'Fundación VIII Centenario de la Catedral de Burgos'? 

2- ¿Cuál fue la programación y actividades que se desarrollaron en Roma del 19-22 de 

septiembre de 2022? 

3- ¿Qué subvenciones se han otorgado por parte de la administración autonómica a la 

Fundación VIII Centenario de la Catedral de Burgos? 

4- ¿Cuáles fueron los gastos y facturas abonadas con motivo de dicho viaje por parte de la 

administración autonómica? Documentación detallada. 
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CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Vallado lid, 11 de octubre de 2022 

Ciudadanos ,.,.. 

Fdo .: Francisco lgea Ari squeta 

Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto 
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